

# 2014中国·滨州黄河三角洲(春季)车展进入倒计时 邀您共享车界饕餮盛宴

本报记者 韩志伟

2014中国·滨州黄河三角洲(春季)车展将于4月11日至13日在滨州国际会展中心举行,本次车展是由滨州市政府主办,滨州市旅游局和齐鲁晚报联合承办的市政府重点工程。展会得到了各大汽车厂家及滨州市各大汽车品牌经销商的大力支持,力求在4月为滨州市民呈现一场黄三角区域内最具权威性、规模最大、内容丰富、巨额优惠的车展盛会。

## 滨州唯一大型室内车展

本次车展是滨州唯一的大型室内车展,采用室内外两大展区相结合的方式,其中室外平台展区面积9500平方米;室内一楼展厅面积5000平方米,室内二楼展厅面积11000平方米,共计展览面积25500平方米。

预计本次车展参展的品牌也是近年来最多的一次,包括了各种国内外知名中高档家庭轿车、商务车、跑车等。届时,将有一汽、奥迪、一汽丰田、凯迪拉克、雷克萨斯、路虎、上海大众、雪佛兰、三菱、现代、别克、本田、标志等50多家经销商,400余种车型参展。

## 车展现场优惠多、活动多、奖品多

据记者了解,本次车展各大经销商和各大厂家将会推出各种不同的惠售政策,以此来回馈消费者。市民杨洪先生电话咨询本报时就表示,“购车时,我很关心各个车型的优惠幅度,我已经看好了好几款车型,到时候会根据现场的优惠政策来决定买哪一辆。”而自己经营一家电子产品店的张先生在咨询过程中告诉记者,去年就曾去看过本报的秋季车展,当时对车展现场的优惠额

度很是动心,“后来一犹豫,想再等等,就错过了机会了,这次春季车展我一定要出手。”

本次车展将会举办寻宝活动、汽车驾驶及保养知识宣传、车展抽奖等多种活动,以此来回馈读者和车迷朋友。现在有车一族越来越多,但很多人对汽车的正确使用及保养都不了解,所以现场会邀请专业人士为大众宣传解答有关汽车驾驶、保养中的知识,同时分发一些汽车驾驶保养小知识传单。在此活动后,还会有相关知识问答,并有丰厚礼品作为奖励。

2014年我们将再次扬帆起航,4月车展,为您重装登场,精彩值得期待!

咨询电话:0543-3262626  
相关活动请关注齐鲁晚报·今日滨州的新浪官方微博: <http://weibo.com/jrbz>

## 务实品质 “超值”巨献 奔腾B50伙伴车型上市



3月22日,奔腾B50伙伴车型正式上市。在沿袭奔腾家族优良品质的基础上,奔腾B50伙伴车型优化购车价格,以超高的性价比走近更多用户,进一步诠释了奔腾B50“高价值家轿”的定位。

自2009年上市以来,奔腾B50就凭借时尚的外观,越级的空间、动力以及配置等,以超高的性价比赢得了“全面越级车”、“性价比之王”等美誉,获得了消费者的信赖和市场的广泛认可。截至目前,奔腾B50累计销量已达33万,形成了庞大的客户群,不仅提升了整个品牌的美誉度,而且为奔腾B50的热销奠定了市场基础。

随着中国汽车市场的快速发展,汽车消费者的需求也在不断变化。针对目前一部分消费者购车行为更为理性,多看重汽车的实用性和性价比,

但同时不降低对车辆品质与性能的要求,一汽奔腾在奔腾B50特装版的基础上进行优化,推出了奔腾B50伙伴车型。奔腾B50伙伴车型的推出不仅将最大限度地满足消费者的实际用车需求,而且其沿袭了奔腾B50卓越的品质与性能,将继续为消费者带来出色的驾乘体验。

当今社会,汽车不仅仅是一种交通工具,更是一种生活方式的选择。一汽奔腾对这一市场消费需求做了准确地把握,为那些拼搏进取、关爱家庭,创新务实的主流人群提供了奔腾B50伙伴车型这一理性消费的优选。而奔腾B50伙伴也将以卓越的品质,超低的的价格实现超高的性价比,满足这些消费者对生活和事业的双重追求,实现他们拥有私人座驾的梦想。



## 射雕英雄, 宝马相伴

3月22日,香港影视巨星黄日华亲临滨州,让滨州市民有了和明星零距离接触的机会,活动当日BMW7系被指定为黄日华先生专用车。1983年黄日华先生凭借着《射雕英雄传》中老实、憨厚的郭靖一角成为了家喻户晓的人物,一直被影迷们亲切地称为“靖哥哥”,继而又饰演了《天龙八部》中的萧峰,一位侠肝义胆的真英雄。能够选择BMW的旗舰车型7系作为黄先生的专用车,正是因为这种领袖气质与之相符,有着英雄配好马驰骋沙场的气魄。

亲爱的:

4.11-4.13, wo zai Binzhou  
guo ji hui zhan zhong xin deng ni!

齐鲁晚报·今日滨州

## 部分参展品牌标志

